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L = A 4

""Mue npuxooumcs oenums C60€ epems
MENHCOY ROTUMUKOU U YPACHEHUAMU.
Oonako ypasnenus no-moemy, 20pa3oo
8aiicHee, NOMOMY YO NOJTUMUKA
cyuiecmeyem moJibKo 01 OAHHO20
MOMEHmMa, a ypaeHenus 0yoym
cyuecmeosams 6e4Ho ",

A. Dunmwmeiin.
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llpoeepka domMawHez20

3a0aHusl.




Lt A4
llpoeepka meopuu:

o1 ax*+dx+c

e 2 D=>b*—4ac

. —B+Vﬁ —B—Vﬁ

e 4.[1=0, pa3na|?a’é@c;| Ha Ba OMHAKOBERX MHOXUTENS:;
[1> 0, Ha 2 pa3nNU4YHbIX MHOXNTENS;
[1<0, He pa3naraeTcq.

5. gl ibric= alt—2.)\1- 2.

ax - +toéx+c= agx—xl)(x— X, )
) ¢ 5- «5», 4- «4», 3- «3», «2»-2. '
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Kop3una oocmuoscenuir!!!




Pa3sio)xxume Ha MHOXXumersu:

a)y’+y

B) 9x* - 16
0) 3x* — 15x
T) y2— 6y +9




oy TN
3apaBcTBYMTE, peoara!

a4 N

A - eawit nomowHuK, s npoeeody

8aC No 6écell 00AbIOTL meme
re ???? (44

B 7 knacce vl yice paccmampueanu u

oaxice peuiaiu 60y maxKue ypagHeHus. Y

IHloemopum :
x° —4 =0
3x" +2x =0
x°—6x+9=0
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Pewume :

I4p.fz|  eosnenat

Kak pewaTtb?



6200”” 6bl Yy3Haeme. \

1. Kakue ypaenenusa nazvigarom
Keaopamuovimu?

2. Umo ¢ onpedenenuu K6adpammuozo
YypaeHeHus 0CHO6HOEe, YUMo ciedyem
3ANOMHUMD U YUUMBIEAMb?

3. Kakue wacmmuouie ciyuau keaopammuix

ypagHenuiu ovigarom?

4. Kakoeévt cnocoopl pewienus
A menepo Oagaiime emecme uckamao
Omeemosl Ha IMU 6ONPOCHL.

Xenaro yodauu!




R o W P
Keaopamnuim ypaenenuem
HA3bl18AI0M YPAGHEHUE 8UOA ...
ax’+bx+c=0, 2oe a0,
X - nepemeHHan,
a, 6, ¢ - HeKOmopbwle yucd.

a — cmapuiuil (nepeulit) Korgppuuuenm,
8 - 6mopou KoIhpuuuenm,
C - C6000OHBLU UJICH.
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Lyt A4
Ha3zoeume koagppuyueHmsbI

(3anostHUMBb mabnuuyy)
a e C

5x°+5x—-3=10 5 5
IX’+2x—-4=10 3| 21| 4
4
1

x’+4x +3=10 7
2x°+x—-1=0 _2
dx - 4x+1=10




ypaeHeHUs1 o eao
KoaghpuyueHmam

YpaBHenue




L = A 2

-

\ npespamsamcs 6

Humepecro, \
a umo oyoem, eciu
Ko3ghhuuuenmeot

KeaopamHuozo ypasHeHus
no ouepeou ugt ece cpazy

(kpome a)
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DB e 2 TN

[TocMompume Ha OaHHbIe ypasHeHUs U
nornpobyume pa3zbumsb ux Ha dee 2pyrnbi
Mo Kakum — n1ubo npusHakam.

5’ -9x+4=0 X' +2x=0
X*+0,16=0 20X +x-1=0
9x* =0 , ~
- 8x+1=0 e S e
2 _ - Y R
O —=30=0 x!—2x +0,5=0

X +3x-10=0 )
-4x"+35x=0
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g 1 B ¢ -
MbI nony4usiu eom makou

pe3ysibmam:
Sx*—9x+4=0 Ox* =0
X" —8x+1=0 6x*—30=0
X’ +3x-10=0 4x*+5x=0
4x"-3x+5=0 x> +2x=0
-20x*+x-1=0 -04x"-3=0
XX —2x+0,5=0 x*+0,16=0

-x"+4x=0
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PR vy W TN
OnpedesieHuUe HeroOJsIHO20

KeadpamHO20 ypasHeHUs.

* Eclii B KBaipaTHOM ypaBHECHUU
ax’+bx+c=0 XoTs ObI OJUH U3
K03(p(PUIHECHTOB b WU ¢ paBEH
HYIIIO,

TO TAKO€ YPABHCHHUE HA3BIBAKOT

HEIOIHBIM KBa/IPATHBIM

UiPaBHCHMEM.

%,
|




- e vy - W
Henoanwvie keaopammnbwie
ypaeHeHUs

\,

Ecnub=0,
ax’+c=0
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Pu3KynbmmuHymeka!!!




N vy .

PeweHue ypasHeHUU
(mabrsiuya noodckaska).

Ne 224 (0).
Cant lN'ywmHa Ne 4um Ne 5.




N vy .

8 CamocmosimenbHasi paboma.

I e




Bzaumonpoeepka no amanony.
( 3- «5», 2 -«4d», 1I- «3»)

B ) -5x°+ 6x=0 2). 4a° - 3a=0 3). 6z°—z =0
x(-5x+6)=0 a(4a-3)=0 z(6z—1) =0
x=0unu -5x+6=0 a=0umu 4a-3=0 z=0 unu 6z —1 =0
-x=-6 4a=3 6z=1
x=-6/(-5) =12 a=3/4=0,75 z=1/6
Omeem: 0; 1,2. Omeem: 0, 0,75. Omeem: 0, 1/6..

oy
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oogedem umoeau

* Kakoe jce ypasHneHnue Ha3vl8Aemcsl
keaopamuwvim? Ilouemy a0 ?

 Kak nazwiearomcsa uucia a, é u c?

* CKOIbKO 6U008 HENOJIHBIX KBAOPAMHBIX
ypaeneHui Mol y3naau?

* Kak pewwarom ypaenenua I euoa?
\5, , Il guoa?  III éuoa?
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Jlomawmmnee 3a0anue:

II. 4.3 yueonuka;
NoeNo 224-227 ece noo Oykeoit a)
JHononnumenvno: caum I ywiuna
«Pewy OI'I».




1t B_ ¢
3anonHumM mabnuuyy.

TABJIMIIA - ITOJACKA3KA

Ne Koadppu-
IHEHTbI

HenosiHoe AJICOPUTM pelieHUs U
ypaBHeHHE | YHUCJI0 KOpPHeil ypaBHeHH

(BU)

ITpumep

1 =0, =0

ax’=0

-3,7x2=0,
x’=0
x=0

2 =0

ax?+¢x =0

6x% = -3x,

6x% + 3x =0,

3x(2x + 1)=0,

3x=0wm2x+1=0

x=0; mm2x=-1
x=-0,35

ax?+c¢c=10

1) 2x2+6=0
2x’=-6
X*=-3

HeT KOpHeil

2) 2x2-6=10,
2x2= 6,
x2= 3,

x= V3, x=-\3.
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L = A _— 4
OueHKu 3a YpPOK.

Pedpnekcus:

*"'"Ha cerogHsaLWHeM ypoKe 1 NOHAN, S y3Har, 9 pasobpanca...";
*"'A noxsanun bbl cebs...";
*"Ocob6eHHO MHe NMoHpaBUNoCh...";
*'[locne ypoka MHe 3axoTenocsb...";
«"CerogHs MHe yganoce...";
A cymen...";
*"BbIfIo HTEPECHO...";
*"'Bbino TpygHo...";
*"HA noHan, 4yto..."
" noyyscTBOBan, 4To...";
*"A Hayuunca...";
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Bom u 3aeepuiaemcs

Hauil YpPOK.

Peoama! Bot nonyuunu omeemol na
unmepecyouiue 6ac 60npocwvl?
Honsanu, umo nac enepeou

HCOYym UHmepecHbole,

a camoe 2n1agHoe — 6arxcHvle memult?
A moavko xouy eam HanomMHumo,
Ymo npu peuwieHuu 3a0ayi, NPUMepos
HA0O0 UCKamb pauuoHa1bHble NOOX00bl U
NPUMEHAMb PAZHOO0OPA3HbBIE CNOCOODL.
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1) Ilpu kaxux 3HaueHusx a ypasHenue
(a—2)x> +15ax+a’-4=0
AGAAEmMcs K8AOPAMHbIM YPASHEHUEM !
a—2#0.
a+2.

2) Ilpu xakux 3Havenusx a ypasHeHue A8/15emcs
HENONHbIM KB8AOPAMHBIM YPABHEHUEM !

a#2, a#2, a# 2,
| | +15a=0
2 . ’
a —4=0. @ —4=0.

a Hem pewenuu




L = A 2

3) Pewwume ypasnerue

(a—2)x>+15ax+a” -4=0

npu noiy4eHHblXx SHAYCHUAX d.

a=>0 a=-—2
—2x*—-4=0. —4x* =30x =0.

X = — 2)6:\/5 x:_lsax:O'
OtBet: 8 = -2, x=-15, x=0;

a=0y=_\2,x=+2.




